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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Psychologues
Question écrite n° 46737

Texte de la question

M. Jean Gougy attire l'attention de M. le ministre du travail et des affaires sociales sur la situation des
psychologues qui relevent de la fonction publique hospitaliere ; un grand nombre d'entre eux assurent des
remplacements et sont contractuels. Assimiles a la categorie A, ils ne pourront etre titularises en application du
projet de loi relatif a l'emploi dans la fonction publique et a diverses mesures d'ordre statutaire, contrairement a
ceux de leurs collegues qui relevent de la fonction publique territoriale. Certes, le nombre important de
psychologues territoriaux s'explique par la carence d'organisation de concours. Neanmoins, il lui demande de
bien vouloir lui indiquer quelles dispositions il envisage de prendre pour remedier a cette disparite de traitement
qui s'explique juridiquement mais qui, concretement, risque d'etre mal comprise.

Texte de la réponse

Les mesures prevues dans le protocole d'accord en vue de la resorption de l'emploi precaire dans la fonction
publique de l'Etat, la fonction publique territoriale et la fonction publique hospitaliere prevoient en effet pour la
fonction publique territoriale des mesures d'integration pour les agents non titulaires recrutes dans les cadres
d'emplois qui, caracterises par une creation recente ou par des difficultes rencontrees dans l'organisation des
concours, ont contraint les collectivites a faire appel a la contractualisation. Ces mesures s'appliquent donc a
des personnels du niveau de la categorie A, dont les psychologues contractuels territoriaux. Pour la fonction
publique hospitaliere, des concours sur titres sont regulierement organises pour recruter des psychologues
fonctionnaires hospitaliers. Une mesure analogue a celle prevue pour les psychologues contractuels territoriaux
n'apparait pas justifiee. Il n'en reste pas moins que les etablissements doivent s'attacher a organiser
regulierement les concours de recrutement permettant d'eviter le maintien ou la creation de situations precaires.
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